

金山报

Jinshan News

2021年8月6日 星期五 今日8版 沪报字第0182号 第094期(总第3390期)
农历辛丑年六月廿八 每周逢一、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

坚持防疫“三件套” “五还要”

防疫“三件套”



佩戴口罩、保持社交距离、
做好个人卫生

防疫“五还要”



口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、
双手还要经常洗、窗户还要尽量开

枫泾镇主要经济指标实现“双过半”

高端智能制造引领转型升级



上半年,枫泾镇按照既定目标任务,积极推进产业转型升级、企业提档升级,加快落实南北转型战略要求,不断发挥落地项目带动效应。眼下,枫泾主要经济指标基本实现“双过半”目标,排名全区前列。

落户于枫泾工业区的德耐尔节能科技(上海)股份有限公司是一家集研发、制造于一体的高新技术企业,仅落户一年,产值就达到近3亿元。这也是枫泾依托本地高端智能制造装备企业汉钟精机,通过产业链“以商引商”成功引进上游企业的一个案

例。该公司副总经理赵迎普表示,今年上半年,公司销售额在1.7亿元左右,计划全年产值达到3.5亿。

接下来,德耐尔研发总部也即将在枫泾工业区开工建设,用于研发离心空压机及移动式空压机等新产品,预计明年年底投产,达产后每年将增加5000万左右的产值。未来,公司将依托张江长三角科技城的资源辐射,把企业进一步做大做强。

另一边,在莫诺特泵业集团的新建项目施工现场,一座四层大楼已经初见雏形,工人师傅们冒着烈日对建设项目有条不紊地进行施工。据悉,项目总投资5800万元,10月底投入使用后将作为智能水泵及智能控制系统研发生产基地,预计年产值可达1亿元以上。

据莫诺特泵业集团董事长钟军介绍,新建厂房将配套14180平方米高标准产业设施,其中涵盖生产组装车间、产品研发中心、成品原料库等。

除了产品创新之外,传统产业的转型升级也将为枫泾工业区带来新的变化,在这座新的大楼里,莫诺特泵业集团将把目光引向前端高科技、高附加值的定制化产品的开发,从而挖掘新的市场机会。“等项目建成投产后,我们要花更多的精力在自主研发上,研发投入超过20%,推出更多适应市场需求的‘定制化’产品,相信未来对地方经济的贡献也会越来越大。”钟军说道。

正是像德耐尔、莫诺特这样一批掌握高新技术的企业,不断为枫泾经济的稳步增长添足动力。上海枫泾

工业投资发展有限公司总经理吴杰坦言,上半年枫泾镇工业区经济发展保持总体平稳、稳中有进,主要经济指标基本实现“双过半”,1至6月税收4.88亿元,完成年度任务的52.64%。

下半年,枫泾将继续聚焦产业生态招商,着眼重点产业,进行补链、扩链、壮链、强链招商,稳步提升产业集聚度。同时,发挥落地项目带动效应,加快华平金山智慧产业园、上海乐高乐园度假区、阿里巴巴飞天园区、汉钟精机三期、中经云智慧科技园等重大项目建设进程,全面助力打响“上海湾区”城市品牌,提升城市软实力,助推枫泾镇做大经济规模,提高经济质量发展水平。

见习记者 杨惠聪 通讯员 车健

高温慰问鼓干劲 情系一线送清凉

本报讯(记者 金宏 朱悦昕 武云卿 林鹏)近期气温居高不下,高温天气给我区广大一线职工带来了一场严峻“烤”验。近日,区领导胡卫国、刘健、杜治中、王美新、信亚东等分赴基层一线,开展高温走访慰问活动,向坚守在一线的广大职工表示慰问,并叮嘱大家要注意劳逸结合、防暑降温,全力战高温、斗酷暑。

7月30日下午,区委书记胡卫国来到国网上海金山电力调度控制中心,详细了解金山近期电网负荷情况,并听取电力抢险工作汇报。随后,胡卫国向现场的调度工作人员送上慰问品,并叮嘱大家要注意劳逸结合、做好防暑降温。胡卫国指出,高温天气给广大劳动者带来了考验,也给电力安全保供带来了挑战。希望供电公司要继续在急难险重任务中勇挑重担、冲锋在前,不断加强电力建设,全力保障电网安全稳定运行,为推动高质量发展和创造高品质生活贡献更大力量;希望广大职工要继续发扬战高温、优服务、强保障精神,将保障夏季安全稳定用电作为重中之重,多措并举、迅速行动,全力以赴做好迎峰度夏工作。同时,胡卫国要求,相关部门要拿出精准有效的工作举措,因地制宜的防暑降温办法,切实关心爱护好坚守在一线的同志们,切实保障广大职工的生命安全和健康。

(下转A2版)

金山大桥南幅预计明年春节前通车

主桥钢结构桥面将于本月下旬合龙贯通

本报讯(记者 朱奕 通讯员 吴军伟)日前,平申线(上海段)航道整治亭枫公路桥工程(金山大桥新建工程)已经完成钢桁架合龙段吊装。至此,南幅桥钢结构拱肋结构连通。

施工方表示,目前引桥基础及下部结构已经完成95%;引桥上部结构小箱梁架设完成85%;主桥基础及下部结构已经全部完成。下阶段,主桥钢结构桥面计划本月下旬实行合龙贯通,剩余钢结构吊装、焊接等施工计划于9月上旬左右完成。南幅桥主线计划9月实现结构贯通,预计明年春节前主线具备通车条件。

跨平申线主桥(金山大桥)为双向6快2慢车道规模,主桥两端按照双向4快车道规模建设引桥。在金廊公路西侧、沈浦泾路东侧设置地面连接主桥的上下匝道4条,每条匝道为单向1机1非。南北幅主桥桥宽共计36.7米,双向6车道。



金山大桥钢桁架合龙段吊装现场 通讯员 王志刚 摄

“软硬兼施”打造营商环境“金字招牌”

——区委常委、副区长张权权做客“2021金山区区长全媒体访谈”节目

本报讯(记者 项竹彦)8月5日,由区委宣传部主办、区融媒体中心承办的“奋进新时代 开启新征程”2021金山区区长访谈第二期正式开播,区委常委、副区长张权权做客区融媒体中心,围绕营商环境的“速度”“力度”“温度”“精度”四个维度,与市民代表、观众和网友展开热烈讨论。

“拿地即开工”跑出了优化营商环境的“加速度”。金山通过刀刀向内、自我革命的行政审批流程的优化与再造,促使项目“零延时”开工,以最简流程跑出最快速度,以最优服务促进项目最快投入。如今,随着《金山区重点产业“拿地即开工”操作指引》的推出,明确了试点经验复制推广和制度化落地的路径与举措,促使“拿地即开工”由“个案”成为项目推进“新常态”,由“试点”到“机制”转变。

营商环境不仅有高“速度”,还有

奋进新时代 开启新征程 2021金山区区长访谈

大“力度”。2019年,金山发布了“实体经济40条”政策,一系列实施细则不断落实到位、集中兑现,为实体企业发展创造更优良的政策环境。截至目前,我区已创建市级绿色园区2个、绿色工厂18个、绿色产品16个、绿色供应链2个,其中国家级绿色园区1个、绿色工厂12个、绿色产品2个、绿色供应链1个,位列全市第一。另一方面则是在支持企业改制上市上“求准”,截至目前,我区上市企业数量占全市总量的1/4。产业结构更优化、产出效能更高效,金山企业走向更好更快更优发展。

寒流之下,暖流涌动。在去年疫情期间,我区加大力度推进企业复工

复产,重点解决“用工难”“资金难”“口罩难”问题,共接回返岗人员2600余名,全区21家银行向防疫保障重点企业和受疫情影响较大的约400余家企业发放贷款约33.9亿元,累计为全区复工企业发放16批次近200万只口罩,数字的背后传递出一个更有温度的金山营商环境。

行政审批“提前服务”的推出,则体现了优化营商环境过程中的服务“精度”。张权权介绍道,通过“四化四减”,即“清单化”精准服务减“堵点”,变政府“配菜”为企业群众“点菜”;“超前化”介入服务减“成本”,变政府审批“按部就班”为服务百姓“跨前一步”;“定制化”服务方式减“反

复”,变政府服务“千篇一律”为替百姓“量体裁衣”;“多样化”服务渠道减“跑动”,变线下申请“单一通道”为线上线下一“双管齐下”,进一步压缩审批办理时间,降低企业群众办事成本,减少办事时间,也化解了企业群众办事经常“走冤枉路”“花冤枉钱”问题。

张权权表示,展望“十四五”,不仅要下大力气提升交通、人才住房和公共服务等营商环境中的“硬环境”,更要在产业生态、人文服务和数字赋能等“软环境”上有新突破。用真诚感情升华服务“温度”,用苦干实干加大服务“力度”,用专业敬业提高服务“精度”,用数字赋能加快服务“速度”,按照“审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好”的“六最”总要求,打造金山营商环境“金字招牌”,为“上海湾区”城市品牌建设注入重要色彩。

融媒互动

漕泾镇水库村入选第三批全国乡村旅游重点村名单



近日,国家文旅部公示第三批全国乡村旅游重点村拟入选名单,漕泾镇水库村榜上有名。

金山城市沙滩乡亲年卡延长办理时间



因金山市民对办理乡亲卡的需求增加,城市沙滩景区管理方决定延长乡亲卡办理时间。

责任编辑 冯生丹